

Berichtigungen.

- Jahrgang XIV, No. 10, S. 1269, Z. 17 v. o. lies: „180.0 g Cinchoninsulfat wurden mit 20.0 g reinem krystallisirten Cinchotinsulfat zusammengerieben und in der gerade genügenden Menge siedenden Wassers gelöst u. s. w.“
statt „180.0 g Cinchoninsulfat wurden in der gerade genügenden Menge Wassers gelöst u. s. w.“
- - No. 11, S. 1826 lies: „K. Buschka: Ueber Gallein und Coerulein“
statt „K. Buschka u. s. w.“

Nächste Sitzung: Montag, 11. Juli 1881 im Saale der
Bauakademie am Schinkelplatz.